
Завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в убийстве новорожденного ребенка

Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней жительницы Мильковского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, 18 сентября 2016 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в хозяйственной постройке домовладения, самостоятельно родила доношенного жизнеспособного ребенка женского пола. Непосредственно после родоразрешения обвиняемая, осознавая, что новорожденный ребенок не в состоянии выжить без ее помощи в угрожающих жизни условиях, одним из которых являлась минусовая температура окружающей среды, не желая растить ребенка и ухаживать за ним из-за отсутствия достаточных средств для содержания ребенка, покинула место происшествия, оставив новорожденного в хозяйственной постройке в беспомощном состоянии. В результате противоправных действий женщины, спустя непродолжительный период времени наступила смерть ребенка, тело которого через несколько дней было обнаружено жильцом соседнего дома.

Расследование уголовного дела осложнилось длительным пребыванием тела ребенка в незапертом помещении, в результате чего в момент его обнаружения отсутствовали некоторые части тела, на теле имелись укусы животных. С целью установления причины смерти проведена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой удалось установить что ребенок рожден доношенным жизнеспособным. Смерть ребенка наступила в результате внебольничных срочных родов на улице в холодное время года от неоказания ему надлежащей помощи и ухода. В отношении обвиняемой также проведена судебно-медицинская экспертиза, подтвердившая недавнюю родовую деятельность, а также психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, обвиняемая не страдает психическим расстройством. С целью выяснения обстоятельств произошедшего допрошены в качестве свидетелей родственники обвиняемой, ее знакомые, с которыми она употребляла спиртные напитки накануне родов, медицинские работники, односельчане, в всего 14 человек, показания которых полностью подтвердили версию следствия и позволили установить данные, характеризующие личность обвиняемой, в том числе ее образ жизни. В ходе следствия обвиняемая признала свою вину. Примечательно, что на иждивении у нее находятся еще двое детей 3 и 5 лет, в отношении которых она ограничена в родительских правах.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору Мильковского района для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1091193>